

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2021年1月17日 星期日 农历庚子年十二月初五

官方网站：衡阳全搜索网 新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日四版

第 17709 号

东方风来春色新

——习近平总书记关心推动党的对外工作开创新局面纪实

详见第三版

邓群策看望参加市政协十二届五次会议的政协委员，希望大家—— 为推动衡阳高质量发展 出实招、献良策

朱健一同看望

本报讯(记者 陈润 罗文鹏)1月16日晚，市委书记邓群策看望参加市政协十二届五次会议的政协委员。他希望政协委员聚焦衡阳，立足新阶段、贯彻新理念、融入新格局出实招、献良策，为衡阳实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设，推动高质量发展汇聚更加磅礴的力量。市委副书记、市长朱健一同看望。

邓群策表示，2020年是极不平凡的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情和百年变局交织的严峻复杂局面，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在省委、省政府的正确决策部署下，全市上下逆风破浪、危中寻机，战疫情、抓发展、防风险、保民生，始终保持只争朝夕、锐意进取、奋力争先的精神状态，经济发展呈现稳中有进、稳中向好、稳中提质的良好态势。“十三五”规划确定的目标任务总体完成，决胜全面建成小康社会取得决定性成就，省委、省政府赋予了衡阳省域副中心城市的战略定位。成绩的背

后，凝聚了包括各级政协机关、政协委员在内的全体衡阳人的实干拼搏和辛勤付出。

邓群策强调，2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”规划开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年。站在“两个一百年”的历史交汇点，召开市政协十二届五次会议，对于团结动员全市上下深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持“三高四新”战略引领，大力推进“一体两翼”建设具有十分重要的意义。希望各位政协委员胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，切实履职担当，集中精力全程参加好会议，依法行使民主权利，圆满完成会议选举等各项任务；积极建言资政，认真审议和协商好大会各项工作报告，充分反映民意，广泛汇集民智；严守会风会纪，遵守好各项会议纪律，积极配合疫情防控，将大会开成一次增进共识、增强信心、共促发展的会议，为衡阳实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设，推

动高质量发展汇聚更加磅礴的力量。

朱健指出，过去的一年，在市委的坚强领导下，我们取得了统筹疫情防控和经济社会发展的“双战双赢”，如期建成全面小康社会，主要经济指标位居全省前列。展望2021年，我们更加有信心、更有底气，将坚定按照省委、省政府和市委的决策部署，加快推进“一体两翼”建设。希望大家围绕省域副中心城市建设和当好承接产业转移领头雁、打造经济发展新引擎、创建文明城市再出发等命题，以及“十四五”规划的编制实施，继续贡献智慧力量，一起协商、一起谋划、一起奋斗，共同推动衡阳实现高质量发展。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、何恩广、张亮、谢明芳、许云生、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、谢宏，市政协党组成员、中共常宁市委书记刘达祥，市政协秘书长夏平平参加。

确保乡村换届工作圆满顺利完成

我市召开相关工作座谈会。廖健出席并讲话

本报讯(记者 许珂)1月16日，我市召开乡村换届工作座谈会。市委副书记廖健出席会议并讲话，市委常委、市委组织部部长胡绪阳主持会议。

会议听取了市委组织部关于乡村换届工作情况汇报。8名来自县(市、区)、乡镇(街道)、村(社区)的党组织书记、组织部长结合各自工作和实践体会提出相关意见建议。

廖健充分肯定了当前我市村(社区)“两委”换届工作的进展和成效。他强调，要提高工作站位，切实增强做好乡村换届工作的责任感使

动感，以严的精神、实的作风，按计划、按步骤、按要求依法有序推进，把乡村换届工作认真抓好抓到位；要选优配强，牢固树立正确的选人用人导向，加强分析研判，坚持人选标准，严格组织把关，确保换出新班子、换出精气神；要依法依规，准确把握政策、坚持“一盘棋”推进，严格程序步骤、确保规范化操作，强化监督指导、推行纪实式管理，以此来推动乡村换届工作高质量开展；要加强领导，抓好宣传引导，严明纪律要求，注重统筹推进，确保乡村换届工作圆满顺利完成。

胡绪阳要求，要盯紧抓牢村(社区)“两委”换届工作，从高从严把好人选联审关，严格规范换届选举工作程序，高度重视信访举报和网上舆情，严格落实疫情防控有关要求，进一步严肃换届工作纪律，确保如期高质量完成换届工作任务；要提前谋划乡镇党委换届工作，广泛深入开展乡镇换届工作调研，广泛开展谈心谈话，做好“五方面人员”比评工作，统筹考虑乡镇领导班子年度考核和乡镇党委人选考察工作，切实把人选准、把班子配强。

市政协十二届五次会议举行预备会议

刘光跃出席并讲话

本报讯(记者 向吟吟)1月16日下午，市政协第十二届委员会第五次会议举行预备会议。

刘光跃强调，一年一度的全会是政协最高层次的协商会议，也是全市人民政治生活中的一件大事。与往年相比，今年的全会有着更为特殊的背景和意义，是在“两个一百年”奋斗目标交汇的重要时刻、在我市大力推进“一体两翼”建设的重要节点和衡阳政协事业发展的重要阶段，召开的一次非常重要的大会。大家要本着对衡阳发展、对衡阳人民高度负责的态度，认真履行职责，充分行使权利，确保圆满完成大会的各项任务。要紧紧围绕市委、市政府最关心、最关注的问题，充分发表真知灼见，多

谋推动发展之计，多建服务发展之言，多尽加快发展之力。要牢记履职为民的宗旨，把人民群众的心声和愿望反映好、传递好，围绕人民群众普遍关心的热点难点问题建诤言、献良策，当好党委政府和群众之间的桥梁和纽带。要严格执行大会疫情防控要求，自觉遵规守纪，努力维护良好会风会风，展示良好形象。

市政协副主席许云生主持会议，市政协副主席张亮、谢明芳、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、谢宏，市政协党组成员、中共常宁市委书记刘达祥，市政协委员中的厅级干部李玲玲，市政协秘书长夏平平出席会议。

市政协十二届五次会议今日开幕

本报讯(文/记者 向吟吟 图/记者 彭斌)市政协十二届五次会议今日开幕。1月16日上午，带着履约的热情和沉甸甸的责任，我市400余位市政协委员和列席人员陆续向大会报到。在接下来的几天里，他们将聚焦发展，共商大计，为衡阳的改革发展广泛凝聚智慧和力量。

今年的会场依然沿袭着往年简朴务实的风格，记者在雁城宾馆、西湖饭店和丽波酒店三个报到点看到，前来报到的委员带着自己的履历“作业”，一个个意气风发，大家依次通过体温检测，出示“健康码”后进入会场，领取资料和防疫物资。“您准备了什么提案？”“今年大会您有什么话题要与大家探讨？”……大家一见面就直奔主题，问的、关心的都是民生与发展、履职与尽责。委员们表示，承载着全市人民的期待和重托，将以强烈的责任意识、饱满的精神状态，认真听取报告，积极参与讨论，切实履行好政治协商、民主监督、参政议政职责，实事求是地反映人民群众的呼声和要求。

据悉，本次大会会期4天半。会议期间，委员们将听取和审议政协衡阳市第十二届委员会工作报告、政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告、政协衡阳市第十二届委员会常务委员会关于十二届四次会议

以来提案工作情况的报告；列席衡阳市第十一届人民代表大会第九次会议，听取并讨论政府工作报告、衡阳市国民经济和社会发展第四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)、市中级人民法院工作报告、市人

民检察院工作报告及其他报告；协商人事安排；进行大会选举；审议通过政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于十二届五次会议提案审查情况的报告、政协衡阳市第十二届委员会第五次会议政治决议及其他决议等。



报到的政协委员扫描健康码

认真细致做好 大会服务保障工作

市十五届人大九次会议先遣工作会议召开

本报讯(记者 唐海强)市十五届人大九次会议开幕在即。1月16日上午，市十五届人大九次会议先遣工作人员会议召开，通报大会有关工作安排情况。会议强调，要认真细致地做好大会服务保障工作，确保大会开得圆满成功。

会议听取了大会秘书处各个工作组的工作汇报，要求紧密协调，查漏补缺、抓好落实，确保大会各项工作顺利推进。会议指出，这次召开的市十五届人大九次会议，是

全市人民政治生活中的一件大事。做好大会期间的各项服务保障工作，是全体工作人员的光荣任务。大家要高度重视，明确职责，精心组织，加强配合，严守纪律，严密防疫，并及时反馈问题，一丝不苟地做好服务工作，确保大会各项目标圆满完成。

会议要求，强化大局意识和服务意识，以严谨、细致、务实的作风，尽职尽责、认真细致地做好大会的各项服务保障工作，优质高效完成各项任务，确保不出任何差错。

“南岳衡山”首届全国中国画 双年展签约南岳

创全国之先河

本报讯(记者 莫雄飞 实习生 邹丁宁 通讯员 文兰 曾小艳)1月16日，“南岳衡山”首届全国中国画双年展签约仪式在南岳区举行。仪式上，中国美协与南岳区政府签订了合作协议。这是中国美协首次在县区级主办全国性美术展览。

南岳衡山作为中华五岳之一，素有“五岳独秀”、“中华寿岳”、“文明奥区”、“宗教圣地”、“抗战名山”等美誉。这里是古今中外艺术家们寻觅创作灵感的圣地，李白、杜甫、韩愈、王夫之、魏源等著名思想家、政治家和文人墨客在这里留下了无数诗词歌赋、摩崖石刻和历史遗存；孕育了怀素、八指头陀、髡残、彭玉麟、陈少梅、曾熙、齐白石等流传千古的书画名家。一代国画大师齐白石创作了《南岳山下枫林晚》的传世之作；近现代山水画宗师黄宾虹的《南岳山水图》至今仍挂在中南海的墙壁上。特别是齐白石创作的《祝融出日》更是激荡人心、耐人寻味；中国写意山水画的创始人、影响世界山水画创作的宗炳曾在这里游历多年，创作了大量反映南岳秀美风光的山水画卷，至今还是美术临摹范本。

据悉，中国美协每年都与地市州以上的人民政府联合举办全国专业性美展，但原则上全年不超过20次。中国美协与南岳区政府的签约，是首次在县区级主办全国性的美展，创全国之先河。